

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:83676-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Mińsk Mazowiecki: Usługi związane z odpadami  
2018/S 038-083676**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 008-013769)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Mińsk Mazowiecki  
RI.271.1.3.2018  
ul. Chełmońskiego 14  
Mińsk Mazowiecki  
05-300  
Polska  
Osoba do kontaktów: Ewa Klukiewicz  
Tel.: +48 257562500  
E-mail: [isp@minskmazowiecki.pl](mailto:isp@minskmazowiecki.pl)  
Faks: +48 257562550  
Kod NUTS: PL925  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.bip.minskmazowiecki.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Mińsk Mazowiecki  
Numer referencyjny: RI.271.1.3.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiot zamówienia obejmuje odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, położonych na terenie Gminy Mińsk Mazowiecki oraz odbiór i zagospodarowanie odpadów zebranych w Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych, w sposób zgodny z przepisami ustawy z dnia 13.9.1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U.2017.1289 ze zm.), ustawy o odpadach z dnia 14.12.2012 r. (Dz. U.2016.1987 ze zm.), zapisami Wojewódzkiego Planu

Gospodarki Odpadami dla Mazowsza oraz przepisami Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Mińsk Mazowiecki a także innymi przepisami prawa ustawowego i miejscowego.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/02/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 008-013769](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/02/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 27/02/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/02/2018

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 27/02/2018

Czas lokalny: 11:15

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**